
                                                                                 

 

VERBALE N. 11

SEDUTA DEL  29/10/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il  giorno  29 (ventinove) del  mese di  ottobre,  la Commissione

Nona è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22

in sede consultiva, alle ore 14.30 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della  Presidente;

• esame ed espressione di  parere della  Mozione 00757/2024 con oggetto  “

Diamo voce alla memoria”, proponenti  Beatrice Barbieri, Luca Milani

• illustrazione  della  Mozione  00785/2024  con  oggetto   Istituzione  del

“Forum dei giovani di Firenze”, proponente Matteo Chelli

• approvazione verbali precedenti sedute;

varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni è presente Mario Rizzuti.

La diretta streaming è effettuata da Valter Cozzi.

Alle  ore  14.30 sono presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Barbieri,  Grazzini,  Chelli  in  sostituzione del

Consigliere Draghi, Giorgetti, Mossuto, Pizzolo.

Alle 14:37 sono presenti  il  Consigliere Bambagioni in sostituzione del  Consigliere Schmidt  ed il

Consigliere Semplici.

La Presidente Barbieri ed il Segretario della Commissione Mario Rizzuti  accertano la presenza dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente (DRAGHI  Alessandro)

assente

Matteo Chelli

Componente GIORGETTI Fabio

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) - assente BAMBAGIONI Paolo

Componente SEMPLICI Marco

La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14.40 essendo presente il numero legale.
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La Presidente presenta l’ordine dei lavori

La Presidente presenta ed illustra la Mozione 00757/2024 con oggetto “ Diamo voce alla

memoria”, proponenti  Beatrice Barbieri, Luca Milani.

Interviene Il Consigliere Pizzolo per un commento e con la richiesta di sottoscrivere

l’atto, la firmataria Barbieri accetta.

Interviene il Consigliere Chelli.

I Consigliere Grazzini interviene.

Il  Consigliere  Semplici  interviene  e  propone  un  emendamento,  la  proponente

Barbieri accetta l’emendamento.

Il  Consigliere  Amato  interviene  e  chiede  di  sottoscrivere  l’atto,  la  firmataria

Barbieri accetta.

Interviene il Consigliere Bambagioni.

Reinterviene il consigliere Pizzolo.

La Presidente Barbieri non essendoci altri interventi  pone in votazione la Mozione

00757/2024 con oggetto “ Diamo voce alla memoria”, proponenti  Beatrice Barbieri,

Luca Milani.

Il segretario chiama i Consiglieri per l’espressione di parere, il risultato ottenuto è:

n. 9 voti favorevoli  Barbieri, Grazzini Amato, Chelli, Giorgetti, Mossuto, Pizzolo,

Bambagioni, Semplici.

Alle ore 14:57 esce il Consigliere Mossuto.

La Presidente passa al secondo punto all’ordine dei lavori con l’ illustrazione della

Mozione 00785/2024 con oggetto  Istituzione del “Forum dei giovani di Firenze”,

proponente Matteo Chelli.

Il Consigliere Chelli illustra la Mozione. 

La Presidente Barbieri interviene ed espone delle proposte.

Il Consigliere Pizzolo interviene.

Il Consigliere Giorgetti interviene.

Il Consigliere Grazzini interviene.

Il Consigliere Giorgetti reinterviene.

Il firmatario dell’atto Chelli  interviene per puntualizzare su alcuni punti.

Il Consigliere Grazzini interviene.

Il Consigliere Amato interviene.

Il Consigliere Semplici interviene.

Il proponenete Chelli interviene per accettare un lavoro condiviso sull’atto.

Reinterviene il Consiglieri Semplice.

La  Presidente  interviene  per  trarre  le  conclusioni  di  quanto  detto  da  tutti  i

Consiglieri per proporre  l’approfondimento dell’atto e sulla eventualità di sentire

esperti per formulare un atto condiviso ed auspicale di Commissione.

La Presidente mette in votazione l’approvazione del verbale della seduta 22 ottobre

2024, tutti i Consiglieri approvano il verbale.
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La Presidente non essendoci nell’ordine dei lavori chiude la seduta alle ore 15:24.

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice

Presidente

GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente (DRAGHI Alessandro) Assente CHELLI  Matteo 

Componente GIORGETTI Fabio

Componente MOSSUTO Guglielmo (esce ore 14:57)

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) - assente BAMBAGIONI Paolo

Componente SEMPLICI Marco 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 5 novembre  2024

  

                  Il Segretario                       La Presidente

      Mario Rizzuti                                                                           Beatrice Barbieri

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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